YAYASAN PENDIDIKAN PERTIWI KOTA JAMBI

TAMAN KANAK-KANAK PERTIWI IX
JI.K H.Hasan Anang RT. 08 Kel. Olak Kemang Kec. Danau Teluk Kota Jambi 36261

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Semester / Minggu Ke- : 1/16

Hari / Tanggal : Kamis,18 November 2021

Kelompok/ Usia . B/5-6 Tahun

Tema/ Sub Tema . Tanaman/ Tanaman Obat2 an

Topik : Jahe meningkatkan daya tahan Tubuh

KOMPETENSI INTI :

= KI-1: Menerima ajaran agama yang dianut

- KI-2 : Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri,
disiplin, mandiri, peduli, mampu bekerja sama, mampu menyesuaikan diri, jujur,
rendah hati dan santun dalam berinteraksi dengan keluarga, pendidik dan/atau
pengasuh, dan teman.

- KI-3 : Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik dan/atau pengasuh, lingkungan
sekitar, teknologi, seni, dan budaya di rumah, tempat bermain dan satuan PAUD
dengan cara: mengamati dengan indra (melihat, mendengar, menghidu, merasa,
meraba); menanya; mengumpulkan informasi; mengolah
informasi/mengasosiasikan,dan mengkomunikasikan melalui kegiatan bermain.

- Kl - 4 : Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan,dan dipikirkan melalui
bahasa, musik, gerakan, dan karya secara produktif dan kreatif, serta
mencerminkan perilaku anak berakhlak mulia

KOMPETENSI DASAR (KD)

1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya

1.2. Menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur
kepada Tuhan

3.4. Mengetahui cara hidup sehat

4.4. Mampu menolong diri sendiri untuk hidup sehat

3.6. Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat,
suara, tekstur, fungsi dan ciri lainnya)

4.6.Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di sekitar yang
dikenalnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur,fungsi dan ciri
lainnya) melalui berbagai hasil karya

3.8 Mengenal lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu-batuan, dll)

4.8 Menyajikan berbagai karyanya dalam bentuk gambar, bercerita, bernyanyi, gerak
tubuh, dil tentang lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu-
batuan, dll)

3.11.Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non
verbal)

3.12.Mengenal keaksaraan awal melalui bermain

4.11.Menunjukkan kemampuan untuk berbahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa

secara verbal dan non verbal)
3.15.Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni
4.15.Menunjukkan karya atau aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media.
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TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan Membaca Do’'a anak dapat terbiasa Melafalkan Do'a dan ayat

pendek dengan benar
2. Mengenal Tanaman juga ciptaan Tuhan

3. Melalui kegiatan Bernyanyi anak dapat Berekspesi dengan Gerakan
4. Melalui kegiatan Tanya jawab anak dapat menyebutkan dimana tanaman jahe
tumbuh, bagian-bagian dari tanaman jahe dan Manfaat Tanaman jahe bagi

kesehatan. o
5. Melalui pembelajaran Kartu Huruf anak dapat Menyusun huruf menjadi kata “J-

A-H-E*"
6. Melalui Kegiatan mengelompokkan gambar anak mampu membedakan antara

tanaman obat-obatan dengan tanaman hias.
7. Melalui kegiatan melukis dengan tangkai/batang JAHE Anak dapat menggunakan

berbagai media dan objek saat kegiatan melukis.

INDIKATOR PENCAPAIAN

a. Mulai mengucapkan do’a - do'a pendek dan melakukan ibadah sesuai dengan
agama yang di anut (NAM )

Melakukan kegiatan yang menunjukkan gerakan terkoordinasi (FM)

Rasa Tanggung Jawab untuk diri sendiri dan orang lain (SOSEM)

Menyusun Kata dari kartu huruf (BHS )
Mengklarifikasikan benda yang lebih banyak kedalam kelompok yang sama atau

sejenis, atau kelompok berpasangan yang lebih dari 2 variasi (KOG)
Melukis dengan berbagai cara dan objek (Seni )

®ap o

-

MATERI PEMBELAJARAN

1. Manfaat JAHE Merah
2. Lagu Lihat Kebunku “ Versi Tanaman obat-obatan”
( Lihat Kebunku, Penuh dengan Tanaman. Tanaman Obat banyak manfaatnya.

Ada jahe Merah, kencur dan serai dan berwarna kuning namanya Kunyit)

3. Jenis —jenis tanaman obat-obatan

4. Menyusun Huruf

5. Mengelompokkan gambar

6. Melukis
MEDIA/ALAT BAHAN SUMBER BELAJAR

1. Media : Tanaman JAHE merah

2. Alat /Bahan : Gambar Tanaman Obat-obatan dan gambar Tanaman Hias,

pewarna, Buku Gambar, Tangkai/Batang jahe, Kartu Huruf.

METODE PEMBELAJARAN
- Bercakap-cakap

- Demonstrasi

- Pemberian Tugas
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KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Sebelum kegiatan Pembelajaran
- Guru menyiapkan dan menata peralatan dan bahan yang akan digunakan.
2.  Pembukaan ( 10 Menit )
Salam dan ber Do'a dan Bernyanyi.
- Tanya jawab tentang hari dan tanggal hari ini dan kehadiran anak-anak
- Guru memberikan Apersepsi tentang kegiatan kemarin
Guru memperlihatkan alat dan bahan kegiatan main hari ini
- Anak mengamati alat dan bahan yang akan digunakan
- Guru menjelaskan dan mendemonstasikan kegiatan bermain dan belajar hari
ini dan menyepakati aturan bermain
Anak menyimak penjelasan ibu guru.
3. Keg:atan Inti ( 60 Menit )
- Anak dipersilahkan memilih kegiatan sesuai dengan minat anak
Anak melakukan kegiatan menyusun huruf membentuk kata “ JAHE”
- Anak melakukan kegiatan mengelompokkan gambar tanaman hias dan
tanaman obat-obatan.
Anak melakukan kegiatan melukis bebas menggunakan tangkai/batang
tanaman Jahe
- Guru melakukan penilaian dan memberikan penguatan serta memberikan
bantuan bagi anak yang mengalami kesulitan.
- Anak mengkomunikasikan kegiatan dan hasil apa yang telah dikerjakan hari ini.
- Kegiatan pengaman : Bermain Magicstraw
4. Recalling (10 Menit)
- Anak membersihkan,mengembalikan dan merapikan kembali alat bermain
yang telah digunakan.
- Anak menceritakan pengalaman dan perasaannya saat bermain
- Guru membimbing anak untuk membuat kesimpulan mengenai kegiatan yang
telah dilakukan.
5. Penutup ( 5 Menit)
- Diskusi kegiatan hari ini.
- Guru Memberikan afirmasi atas kegiatan hari ini

- Guru menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan esok hari
Guru mengajak anak Membaca hamdallah karena telah menyelesaikan

kegiatan hari ini.
- Do’adan Salam

PENILAIAN
Program  [Kompetens Indikator Nama anak
Pengemban|Dasar
an
Nilai (4 - Mempercayai adanya Tuhan
Agama [1.2 melalui ciptaan-Nya
dan Moral - Anak terbiasa merawat tanaman
ciptaan Allah
3.14.1 - Anak terbiasa berdoa sebelum dan
sesudah melakukan kegiatan
Fisik - Melakukan kegiatan yang
Motorik | 3 menunjukkan gerakan gerakan
Terkordinas.
3.84.8 - Menyaijikan berbagai karyanya
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dalam bentuk gambar, bercerita,
bernyanyi, gerak tubuh, dll
tentang lingkungan  alam
(hewan, tanaman, cuaca, tanah,
air, batu-batuan, dll)

Kognitif 3.6 4.6 - Mengklarifikasikan benda yang
lebih banyak kedalam kelompok
yang sama atau sejenis, atau
kelompok berpasangan yang
lebih dari 2 varias.
(mengelompokkan gambar)

Bahasa [3.114.11 - Memahami bahasa ekspresif
(mengungkapkan bahasa secara
verbal dan non verbal)

3.124.12 | Mengenal keaksaraan awal melalui
bermain “menyusun kartu huruf *

Sosem 2. - Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap taat
terhadap aturan sehari-hari
untuk melatih kedisiplinan

Seni 3.154.15 [ Menunjukkan karya dan aktivitas
seni dengan menggunakan
berbagai media ( melukis
dengan batang jahe )

Jambi, 18 November 2021
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